

Protokoll der Sitzung des Fachschaftsrates Musik



Datum: 20.11.2017

Teilnehmer: Thalia Halwani, Katharina Kunkel, Johanna Schulze, Johannes Zenker, Robert Kubitz, Claudia Brzezina, Maximilian Gaube

Entschuldigt: Lukas Haas, Paulina Falky

Beginn: 14:30

Ende: 16:00

Protokollführung: Johanna Schulze

Erläuterung zu Abstimmungen: (Pro/Contra/Enthaltungen)

TOP

1. Finanzen (Abstimmungen)
2. Gremienberichte
3. Situation der Lehre im Wintersemester
4. Wichteln
5. Weihnachtsfeier
6. Big Band-Ausleihe
7. Auswertung Info-Veranstaltung
8. Wahltermin FSR
9. Events im Wintersemester
10. Inventarliste für die Studis
11. Ordnung im FSR-Büro
12. Equipmentleihe Musiksalon
13. Schilder für die Externen
14. Werbung für den FSR



1. Finanzen: Abstimmungen

Der Fachschaftsrat beschließt 30 Euro für einen neuen Toner. (7/0/0)

Der Fachschaftsrat beschließt den Nachtragshaushaltsplan 3 für das Haushaltsjahr 16/17.

Der Fachschaftsrat beschließt den Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 17/18.

2. Gremienberichte

Fakultätsrat der HuWi

- Zur Situation in der Theorie: Dekanin und Herr Musil sind dran, eine Lösung zu finden

Treffen der FSR der HuWi mit der Dekanin zur Wahl des Studiendekans

- Erklärung der verschiedenen Strukturen
- Nöte der FSR (Raumprobleme, etc.)
- Wahl des Studiendekans wurde nicht angesprochen

3. Situation der Lehre im Wintersemester

- Es gibt Beschwerden zum Unterricht von Stepec und Wagner
- Eine Studienkommissionssitzung einberufen: Johannes Zenker kümmert sich

4. Wichteln

- Robert Kubitz und Thalia Halwani schicken heute die Mail, das Wichteln beginnt ab nächsten Montag

5. Weihnachtsfeier

- Listen und Werbung Ende dieser Woche
- Für Wichteln und Weihnachtsfeier eine Mail

6. Big Band-Ausleihe

- Robert redet mit Lukas und Christian über die Ausleihbedingungen

7. Auswertung Info-Veranstaltung

- Ausgaben: 17,88 €
- Einnahmen durch Spenden: 13,65 €
- Übrig geblieben ist: 14 Brötchen, ½ Packung Käse, 2 Tomaten
- Absprachen mit den Dozenten über die Tagesplanung verbessern für eine bessere Planung
- Aufnahmeprüfungen:
Sek: 22. Juni 2018
Primar: ??

8. Wahltermin FSR

- Z.Z. Diskussion über Januar und Mai als mögliche dauerhafte Wahlzeit
 - > bis zur nächsten Sitzung werden noch einmal Pros und Cons durchdacht
 - > Abstimmung auf der nächsten Sitzung

9. Events im Wintersemester

- Erstmal keine weiteren Ideen

10. Inventarliste für die Studis

- Es gibt eine Liste auf der eigenen Homepage mit den Gruppen und den einzelnen
- Bestandsmail am Anfang jedes Wintersemester an alle Studis



- Aushang im Haus (eine Pinwand für den FSR oben im Eingang? > Thalia Halwani und Johanna Schulze gucken mal)

11. Ordnung im FSR-Büro

- Böden und Kisten besorgen für den Schrank
> Thalia Halwani und Johanna Schulze gucken mal
- Neuer Staubsauger?

12. Equipmentleihe für den Musiksalon

- Es darf noch bis Donnerstag ausgeliehen werden, aber Rückgabe dann erst zur nächsten Sprechzeit + Pfandgeld

13. Schilder für die Externen

- Mail an die Fachschaft (Robert Kubitz) > Urheber finden

14. Werbung für den FSR

- Wie wollen wir uns als FSR präsentieren?
- Wird auf der nächsten Sitzung besprochen